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Задание

в тестовой форме

по дисциплине  Органическая химия
Вариант 1
 1. Форма молекулы алкана имеет вид:

  А) Линейной молекулы

      Б) Тетраэдра

           В) Плоской молекулы
     2.  Качественный анализ галогенов в органических соединения осуществляют              реакцией:

  А) Дюма – Прегля

  Б) Бейльштейна

 В) Щенигера
3. Основоположником теории химического строения органических веществ считают:

          А) Й. Берцелиус

          Б) А. Бутлеров

          В) М. Бертло
         4. Дана цепочка превращений, определите вещество X:
CH4→CH3Br→X→CH2=CH2
А) СH4

Б) С2Н6
В) СН2Br
         5. Назовите следующий углеводород:

                                                   СН3
                                                │

                                                СН3─С─СН2─СН─СН2─СН3
                                                     │
          │

                                                     СН3           СН2─ СН3
А) 2- диметил – 4 – этилгексан

Б) 5,5 – диметил – 3 – этилгексан

В) 2,2 – диметил – 4 – этилгексан

Задание

в тестовой форме

по дисциплине  Органическая химия
Вариант 2
     1. Особенности строения алканов характеризует следующая запись:

   А) sp3 гибридизация, угол 1090 28', λ (С - С) – 0,154нм

   Б) sp3 гибридизация, угол 1200, λ (С - С) – 0,140 нм

   В)  sp3 гибридизация, угол 1800, λ (С - С) –0,134нм
2. К ациклическим углеводородам не относят:

     А) Алканы

     Б) Алкины

     В) Арены
    3. В 1828 году впервые синтезировал мочевину:

     А) Ф.Вёлер

     Б) А.Кольбе

     В) М.Бертло
   4. Дана цепочка превращений, определите вещество X:

    СН3-СН2Br→X→СН3-СН =СН-СН3
   А) Метан

   Б) Этан

   В) Бутан

   5.Название углеводорода с формулой СН3─ СН2 ─СН─ СН3
                                                                                 │

                                                                      СН3─ СН ─СН3 

    А) 2 – изопропилбутан

    Б) 3 – изопропилбутан

    В) 2,3 - диметилпентан
Задание

в тестовой форме

по дисциплине  Органическая химия
Вариант 3
1. 3.Особенности строения алканов определяет:

А) 1 δ – связь

Б) 1 π – связь

В) 1 δ и 1 π – связь
2. Методом Щенигера в составе органического соединения определяют:

А) Углерод и водород

Б) Азот

В) Серу и галогены
3. М. Бертло впервые синтезировал:

А) Уксусную кислоту

Б) Жиры

В) Сахаристые вещества
4.С какими из перечисленных веществ при соответствующих условиях реагирует метан: 1) кислород; 2) пропан; 3) бром; 4) водород; 5) оксид углерода (IV)
А) 1,3

Б) 1,4

В) 1,2,5

5. Формула 2-метил – 3-этилпентана:

А) СН3─СН2─СН─СН─СН2─СН3
                │       │


               СН3   СН3
Б) СН3─СН2─СН─СН─СН3
                         │      │

                        С2Н5 СН3
В) СН3─СН─СН─СН2─СН3
                       │      │

               С2Н5 СН3
Задание

в тестовой форме

по дисциплине  Органическая химия
Вариант 4
1.Общая формула алканов имеет вид:

А) СnН2n+2 
Б) СnН2n-2
В) СnН2n-6
2.Основоположником теории химического строения органических веществ считают:

А) Й. Берцелиус

Б) А. Бутлеров

В) М. Бертло
 3. Первая классификация веществ имела вид:

А) Органические и неорганические

Б) Растительные и животные

В) Минеральные, растительные и животные 

4.Для осуществления превращений I и II:

         I          II
СО2← С2Н6→ С2Н5Сl

Потребуются вещества, формулы которых соответственно:

А) Н2О, Сl2
Б) О2, НСl
В) О2, Сl2
                                     Сl
                                     │

5. Алкан СН3─ СН2 ─С─ СН3 
                           │

               СН3─ СН ─СН3 

А) 2,3-диметил – 3-хлорпентан

Б) 1,1,3-триметил – 3-хлорбутан

В) 3-хлор – 4,5 – диметилпентан

Задание

в тестовой форме

по дисциплине  Органическая химия
Вариант 5
1. Изомеры - это вещества, которые имеют:

  А) Одинаковый качественный состав и химическое строение

  Б) Одинаковый количественный состав и химическое строение

  В) Одинаковый качественный и количественный состав
2. Гомологами являются: 

 А) С2Н6, С3Н8, С5Н12
 Б) СН4, С2Н6, С3Н8
 В) С5Н12, С4Н10, С6Н14
1. Термин «органическая химия» впервые предложил:

А) в 1824 году Ф. Вёлер

Б) в 1809 году А.М. Бутлеров

В) в 1807 году Й. Берцелиус
2. Из последующих веществ выберите радикалы:
А) СН4 и С2Н6
Б) С3Н7 и С2Н5
В) С4Н9 и С3Н8
3. В результате последовательных превращений:

         +Br2          +Na

Этан   →  …  →  X  образуется:

А) Бромбутен

Б) Бромбутан

В) Бутан

5. Алкан СН3─СН─СН─СН3 имеет название:

   │        │

                         СН3    СН3
А) 2,3 – метилбутан

Б) 2,3 – диметилгексан

В) 2,3 – диметилбутан

